

A Gépesítési Szakosztály a STIHL-nél

Az OEE Gépesítési Szakosztálya 2004. november 18-án az Andreas STIHL Kft.-nél (Biatorbágy-Budaparkban) tartott ülést. Az ülés résztvevőit köszöntötte Halász Ernő igazgató, aki ezt követően tájékoztatást adott az Andreas STIHL Kft.-ről, annak központjáról és a műszaki szolgáltatási rendszeréről.

Az Andreas STIHL Kft. STIHL és VIKING típusú gépeket és azok tartozékait, valamint személyi védőfelszereléseket és üzemanyagokat forgalmaz. A STIHL gépek között a motorfűrészek, a tisztítófűrészek, a fűvó- és szívóberendezések, a permetezőgépek, a vágótárcsás gépek, valamint a fűrőgépek a meghatározók. A VIKING típusú gépek alapvetően kertművelő gépek, nevezetesen fűnyírók, sövénynyírók, szegélynyírók, komposztáló-aprító gépek és motoros kapák.

A német STIHL cég a motorfűrészek területén a világpiac egyik vezető cége. A gyár 1926-ban kezdett gőzkazánokat gyártani, és nem sokkal később – akkor világújdonságként – színre lépett az első elektromotoros fűrészszel. 1929-ben megjelent az első – még kétszemélyes – benzinmotoros fűrész, majd 1959-ben a legendás STIHL Contra, amely egyszemélyes motorfűrészként az egész világon egy csapásra megváltoztatta a fakitermelést. A cégnél a motorfűrészek fejlesztése azóta is folyamatos, mai termékeik világszínvonalúak. A motorfűrészeknél a fejlesztés a kétütemű motorokra koncentrál, azt eléréndő, hogy károsanyag-kibocsátásuk tovább csökkenjen. Ezt az elő- vagy utóöblítéses kétütemű motorral (melyekben a hengerfej átalakítása miatt utógégés folyik), illetve a firmix motorral (szelepek miatt az ütemek jobban elhatárolódnak egymástól) érhetik el. A kaszálógé-



peknel a fejlesztés a négyütemű motorok szélesebb körű alkalmazását célozza.

A német STIHL cég magyarországi képviselete az Andreas STIHL Kft., mely gépkereskedelemmel, alkatrész- és egyéb anyagok értékesítésével és szervizeléssel foglalkozik. Szerke az országban 113 értékesítőhelye, illetve szakszerve van. Magyarországi részesedése a motorfűrészek piacán kétharmados, a motoros kaszákéban pedig 65%-os. Az Andreas STIHL Kft. 2001-ben költözött új, jelenlegi telephelyére, amelyen 28 ezer darab gép értékesítését tervezték évente. Ma már évi 40 ezer darabnál tartanak, ezért raktártérbővítést terveznek a közeljövőben. Logisztikai rendszerük kiemelkedő, adott nap 12 óráig beérkező megrendeléseket másnap – az éjszakai szállítás eredményeként – a kereskedőik megkapják. Az Andreas STIHL Kft. kiterjedt szponzori tevékenységet is folytat, e tevé-

kenysége számos szakmai rendezvényt és oktatási intézményt érint.

Az ülés második felében a résztvevők szakszerű szakmai irányítás mellett megtekintették STIHL Kft. Biatorbágy-Budaparkban lévő telephelyét, mely irodaház, raktár és szakszerviz részekből áll, megismerkedve annak tevékenységével és árukészletével. Az egyebek között a következők történtek:

A jelenlévők meghatározták a szakosztály 2005. évi munkatervének kereteit.

Dr. Horváth Béla szakosztályelnök tájékoztatást adott arról, hogy az Egyetem Erdőmérnöki Karának EMKI Géptani Tanszéke – a Kar vezetésével egyetértésben és dékánja által felhatalmazva – kezdeményezte, hogy neves professzorának, dr. Káldy Józsefnek mellszobrot állítsanak az Egyetem Botanikus Kertjében, születésének 85. évfordulóján, a 2005/2006. tanévnyitóhoz kötötten. Dr. Káldy József professzor az EMKI Géptani Tanszéke jogelődjének, az Erdészeti Géptani Tanszéknek 1959-1983. közötti vezetője; az Országos Erdészeti Egyesület Gépesítési Szakosztályának elnöke (1967-től 1983-ig); az erdészeti tudomány, az erdészeti gépesítés nemzetközileg is elismert, kiemelkedő tudósa és oktatója volt. Kérte a szakosztály tagjait, hogy segítsék a neves professzor emlékének méltó megőrzését és ápolását biztosító kezdeményezését.

Ormos Balázs főtitkár aktuális egyesületi ügyekről és a 2005. évi WOOD TECH rendezvénnyel kapcsolatos tervekről adott tájékoztatást.

A jól sikerült rendezvényen – melyért köszönet illeti az Andreas STIHL Kft.-t – 29 fő vett részt.

Kép és szöveg: **Dr. Horváth Béla** szakosztályelnök

